

Авторские вечера

В ЛЕНИНГРАДЕ проходят авторские юбилейные вечера Арама Хачатуряна, посвященные 70-летию со дня рождения композитора.

Велик вклад Хачатуряна в советское и мировое музыкальное искусство. Его имя давно завоевало популярность у советских и зарубежных слушателей. Балеты Хачатуряна «Гаянэ», «Спартак» идут во многих театрах, его музыка звучит во многих концертных залах мира.

Авторский вечер Арама Хачатуряна состоялся в Большом зале Ленинградской филармонии. Были исполнены «Ода памяти В. И. Ленина», «Ода радости» и триада концертов-рапсодий: для скрипки, фортепиано и виолончели с оркестром. Исполнителями выступили заслуженный коллектив республики академический симфонический оркестр Филармонии, объединенный хор радио и телевидения и Ленинградского университета, ансамбль арф, ансамбль скрипачей музыкальной школы Кировского района, солисты И. Богачева, Н. Шаховская, Н. Петров, Э. Грач. Дирижировал концертом Арам Хачатурян.

Сегодня и завтра авторские концерты А. Хачатуряна состоятся в Большом концертном зале «Октябрьский».

Ленинградская правда
г. Ленинград

6 ФЕВ 1974